

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 970/2007 z dnia 17 sierpnia 2007 r. zmieniającego rozporządzenie Rady (WE) nr 1184/2005 nakładające pewne szczególne środki ograniczające skierowane przeciwko niektórym osobom utrudniającym proces pokojowy i łamiącym prawo międzynarodowe w konflikcie w regionie Darfur w Sudanie**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 215 z dnia 18 sierpnia 2007 r.)*

Strona 17, w pkt 1:

*zamiast:* „Sudańskich Siłach Powietrznych”,

*powinno być:* „Sudańskich Siłach Zbrojnych”.

---